
 

 

                                      به نام خدا                                                    : نام و نام خانوادگی
  ١٣٩١/ ٢٠/٣   : تاريخ امتحان                                           ٥منطقه  - دبيرستان  آيين تربيت     چھارم تجربی                           : رشته / پايه 

دقيقه     ١٢٠      : مدت امتحان                                                                  مطلبی: دبير  نام                               آزمون رياضي عمومی
         صفحه ٢سوال در ١٦                                                                                                                                                      

دانش آموز با شرايط يكسان دراين  5است اگر6/0آموزي دريك آزمون موفق شود احتمال اينكه دانش 1
  تاي آنها موفق شوند ؟ 3آزمون شركت كنند چقدراحتمال دارد فقط  

1

75/0 0542هاي معادله     ها يش عكس ريشه   درجه دومي بنويسيد كه ريشه معادلة  xx    2    . باشد
  3  .را بررسي كنيد     ୬ݑ =   1	௡2௡2ା      كرانداري دنباله    0/ 5

 بدست آيد ، =t04/0      e2000     f(t)     از رابطه  tاگرتعداد باكتريها در يك نوع كشت در دقيقه 25/1

  ) 2Ln=6/0(باكتري خواهيم داشت ؟           4000     بعد ازچند دقيقه
4  

5/0  
1  

ݕ	                      :              مشتق بگيريد      –الف  = 	 ln	 ݔ9| − 3ݔ2 |  
ݕ معادله خط مماس بر منحني تابع  –ب = ݁2௫ା2 0ݔ  را در نقطه اي بطول     .بنويسيد      1−	=

5  

(ሺx݂نقاط بحراني و مينيمم و ماكزييم مطلق تابع    1 = x3 − 3x2 +   6 .بيابيد   3ቃ	وቂ0را دربازه 7

ݕدر تابع      1/25 = 3ݔܽ +  7 .نقطه عطف تابع باشد  A (1 , -2 )را چنان بيابيد كه  a , bمقادير  2ݔܾ	

(ݔfሺ  جدول تغييرات و نمودار تابع 1/75 = 2௫ ି 4௫ ା 1   8  .را رسم كنيد      

2ܺمساحت مربعي را بيابيد كه معادله يك ضلع آن   75/0 + 3ܻ − 4 =   9  .آن باشد   A(2 ,1 )وراس مقابل آن  0
y2دو دايره    0/75 + 	2x + 2y − 24 = 0 , x2 + y2 + 4x + 2y − 20 = 0 x2   .مفروضند     +	

  .تقاطع دو دايره را بيابيد سپس نقاط  ابتدا معادله وتر مشترك   آن دو را بدست آورده و 
10 

x2  سهمي به معادله  5/1 + 8x + 8	y =   11 بنويسيدمختصات راس،كانون ومعادله خط هادي آنرا.مفروض است  0

Aሺ4 معادله بيضي رابنويسيدكه نقاط   5/1 , ꞌሺ0ܣو(2 ,   12 باشد  =  e 	2		1 خروج از مركز آنودو راس كانوني آن   (2

ݔ4ሺهذلولي                2 − 1)2 − 9ሺy + 2)2 =   :مفروض است    36
  .معادله مجانبهاي آن را بنويسيد  –ب .     مختصات مركزورئوس وكانون هاي آن را بيابيد  –الف 

  . هذلولي را رسم كنيد –ج 

13 
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׬                                       :    به كمك رسم نمودار ، حاصل انتگرال زير را بيابيد 25/1 ݔ2| − 4|6ି3 dx  14  

  
 

2/5
 

׬		(الف				  هاي زير را بيابيد حاصل انتگرال ቀπ	x	2	 + 3୶7 	+ 	√x	ቁ ݔ݀                                    
                  :                                                  

ب(     ׬  	ቀ3 − 1௫ + ݁௫ቁ ݔ݀	             
                                                                                                                    

(	ج      ׬		 ሺ3 cos ݔ − 5 sin గഏ(ݔ
2

 ݔ݀	

15

(ݔሺܩ   ا گر تابع مساحت 75 = ׬ ሺ5 + sin ௑(ݐ
1 ،		    و     ݐ݀ ݕ			باشد = ீሺ௫)௫  مطلوبست محاسبهyꞌ     . 16

  جمع نمرات                                                           "موفق باشيد"    20
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